

IIO3UUUUU

25 мая 2018 года пятница **№** 10 (1322)

Официальное печатное издание Сахалинского областного союза организаций профсоюзов

Поздравляем с профессиональными праздниками!



Профессиональный праздник медицинских сестер отмечается 12 мая под эгидой Международного Найтингейл организовала специаль-Совета медсестер.

Сахалинский областной союз орга- службу. низаций профсоюзов присоединяется первую помощь непосредственно на к многочисленным поздравлениям в линии фронта, практически каждую адрес представителей этой благородной и нужной профессии!

«Профессия сестры милосердия – одна из самых гуманных и полезных



обществу. Верно говорят, что успеш- медицинских сестер, в который вхо- давательский состав медицинских ное лечение и быстрая реабилитация дит 141 страна, было принято реше- колледжей и ВУЗов во многих страпациентов чуть ли не на 50% зависит от правильного ухода. И невозможно спорить с тем, что во все времена теплые, заботливые, нежные руки медсестричек сохраняли здоровье и даже спасали жизни миллионам пациентам.

Впервые идея празднования Дня медсестер была высказана в 1953 году, в столетнюю годовщину создания первой в мире службы милосердия.

В 1853 году, в самом начале Крымской войны, англичанка Флоренс Медсестры оказывали минуту рискуя собственной жизнью. В этой службе было много русских медсестер, монахинь.

В годы Крымской войны в военных госпиталях добровольно работали и женщины знатного происхождения, в том числе и императрица Александра, жена Николая II, вместе со своими дочерями.

В первый раз неофициально праздник отмечали в 1965 году. Но официальный статус он приобрел только в 1974 году. Фактически празднику уже более 150 лет, но только в январе 1974 года Международным советом



ную медицинскую добровольную ние праздновать этот день 12 мая, в честь дня рождения Флоренс Найтин- но сестринским персоналом. гейл.

цинский персонал поликлиник, больниц и других учреждений здравоохранения, а также студенты и препо-



нах мира. Примечательно то, что каждый год праздник имеет свою определенную тематику.

В этот день все медсестры с радостью получают от своих близких, родственников и друзей поздравления с профессиональным праздником -Днем медицинской сестры.

Сложно себе представить нашу медицину без медицинской сестры. Медсестры составляют самую многочисленную категорию работников здравоохранения, так как во врачебной практике большая доля медицинских услуг оказывается исключитель-

Людям этой профессии прису-Международный день медсестры щи самые лучшие человеческие ка-12 мая отмечает весь средний меди- чества: доброта, отзывчивость, сопереживание и возможность подарить человеку надежду на спасение. Поэтому не только 12 мая, но и сегодня, есть повод еще раз поблагодарить и поздравить представительниц одной из самых гуманных профессий - медицинских сестер — с праздником».

> Главная медицинская сестра ГБУЗ «Сахалинская областная клиническая больница» Я.Ю. Шеревера



Уже более двух десятилетий подряд 5 мая считается Международным днем акушерки.

«Идею праздника предложила Международная ассоциация акушерок на конференции в Нидерландах в 1987 году. Статус официального праздника этот день приобрел только в 1992 году. Сегодня он отмечается более чем в 50 странах мира, в том числе и в России.

Основная цель праздника — ин- их деятельности. Они также органиформировать население о важности зуют встречи, семинары и конференработы акушерок. Значимость этой ции, делятся опытом и рассказывают профессии переоценить трудно, ведь о новых достижениях в своей отрасименно от акушерки, от ее опыта, ли, награждают отдельных предстазнаний и навыков очень часто зави- вителей профессии или целые коллексит жизнь и здоровье матери и ребен- тивы акушерок.

Акушерки помогают женщинам акушерки! становиться мамами, сопровождая их с момента поступления в роддом до профессиональным праздником! Кажторжественной выписки. Они оформ- дый день вы совершаете настоящее ляют документы, находятся рядом с чудо, вы помогаете появиться на свет будущей матерью до, после и непо- новой жизни. ют роженицам необходимую меди- ется каждому младенцу, которому цинскую помощь и моральную под- вы помогаете, чтобы из них росли выдержку.

лизма акушерки должны обладать дый из вас поймает в жизни свою сиеще и такими качествами, как ответ- нюю птицу счастья! ственность, доброта, отзывчивость и сострадание.

В рамках акций, проводимых в этот день по всему миру, акушерки организуют уличные шествия, устанавливают палатки в общественных местах, где проводят бесплатные консультации и предоставляют всем желающим информацию, касающуюся

Дорогие коллеги! Милые наши

Примите поздравления с вашим

средственно во время родов, оказыва- Пусть доброта ваших рук, передадающиеся люди своей страны. Пре-Помимо высокого профессиона- успевания вам во всем. Пускай каж-

> Главная медицинская сестра ГБУЗ «Сахалинская областная клиническая больница» и Профком первичной профсоюзной организации





Наш сайт в сети Интернет: www.sakhprof.ru

В Сахалинском филиале ПАО «Ростелеком» определили лучших по профессии



14-16 мая 2018 года состоялся областной конкурс профессионально- шин, кабельщик-спайщик 5 разряда го мастерства «Лучший по профессии» среди работников основных производственных профессий Сахафилиала ПАО линского «Ростелеком».

В конкурсе принимали участие 17 специалистов из 6 районов Сахалинобласти (Александровскской Сахалинский, Углегорский, Невель- стие в региональном конкурсе Макроский, Томаринский, Тымовский, Поронайский) и из города Южно-Сахалинска.

По итогам конкурса первое командное место В номинации

«Волоконно-оптические линии связи» (их обслуживание) заняли Сергей Любин, электромеханик связи, и Евгений Михеев, кабельщик-спайщик 6 разряда, — члены профсоюза, работники Томаринского ЛТЦ.

Первое место среди инсталляторов (электромонтеров), которые занимаются установкой телефонов, подключением Интернета, услугами связи, занял Алексей Мироненко, электромонтер 5 разряда Углегорского ЛТЦ.

Победу среди кабельщиковспайщиков одержал Леонид Черну-Александровск-Сахалинского ЛТЦ.

Всем победителям и участникам конкурса были вручены памятные награды, Почетные грамоты и премии как от работодателя, так и от председателя обкома профсоюза работников связи Ирины Леонтьевой.

Победители конкурса примут учарегионального филиала «Дальний Восток» ПАО «Ростелеком».

> По материалам обкома профсоюза работников связи



В Сахалинской области прошел традиционный Вечер Ветеранов

радио — праздника всех отраслей минуту молчания. связи — в Сахалинском филиале сятый по счету Вечер Ветеранов.

отрасли более 20 лет.

Вечер открыла председатель обкома под гитару. профсоюза работников связи Ирина Леонтьева.



С поздравлениями и словами благодарности также выступила заместитель директора по управлению персо- бран Совет Ветеранов. В его состав налом Сахалинского филиала ПАО «Ростелеком» Наталья Грищенко.

Ветеранов-связистов в этот Вечер ненной первичной профсоюзной организации Сахалинского филиала ПАО «Ростелеком» Наталья Кваши-

За активную работу в Совете Ветеранов всех собравшихся поблагодарила председатель Совета Александра Селиваненко. Она же, вспомнив всех

4 мая, в канун Дня Победы и Дня тех, кого уже нет с нами, объявила

Для гостей мероприятия в этот Ве-ПАО «Ростелеком» прошел уже де- чер выступили учащиеся школы искусств № 2 г. Южно-Сахалинска, 4 В этот день в зале собралось около класс хореографического отделения, 70 человек — участники войны, тру- ученица театрального отделения Викдового фронта, дети войны, пенсио- тория Карташова прочла рассказ неры — связисты, отработавшие в «Цветы моей матери», а заместитель директора филиала Евгений Корм-По традиции своим поздравлением щиков исполнил несколько песен

> Не остались в стороне и сами Ветераны — из их уст прозвучали песни военных лет.

> Троим из Ветеранов в ходе праздничного мероприятия вручили памятные подарки в честь их дня рождения, были организованы и проведены конкурсы, а также различные развлекательные викторины.

> Отметим, что 14 лет назад по инициативе Сахалинского обкома профсоюза работников связи и руководства областного филиала ПАО «Ростелеком» была проведена учредительная конференция Ветеранов электросвязи, в ходе которой был изуже спустя 3 года вошло более 100

Несколько позже было принято поздравила и председатель объеди- решение о проведении в регионе ежегодного Вечера Ветеранов.

> По материалам обкома профсоюза работников связи



О том, как создать первичную профсоюзную организацию, Вы можете узнать на нашем сайте www.sakhprof.ru или по телефону (4242) 72-72-44 О фактах нарушения трудового законодательства можно сообщить по телефону «горячей линии»: (4242) 72-72-62

> Редактор и составитель выпуска — Я.А. Максимов. Периодичность выхода: 2 раза в месяц. Тираж: 330 экземпляров. Распространяется бесплатно. Не является средством массовой информации.

Адрес: г. Южно-Сахалинск, пр-т Мира, 113, к. 42. Телефон/факс: (4242) 72-72-29. E-mail: sakhprof.press@mail.ru. Интернет-сайт: www.sakhprof.ru. Перепечатка сообщений допускается по согласованию с редактором, ссылка на печатное издание или сайт — обязательны.